

咸宁城管还公共空间于民——

# 拆除 6000 m<sup>2</sup>超期“服役”临时工棚

本报讯(记者周阳 通讯员吴凯 陈佚丽)5月15日,咸宁高新区横沟大道付桥村还建点,市城市管理综合执法四支队将6000 m<sup>2</sup>超期“服役”临时工棚全部拆除,将公共空间还给居民。

3月初,该支队控违中队在付桥村还建点巡查时,发现遗留大量简易工棚,均为两层、共四排,面积达6000 m<sup>2</sup>,已闲置多年,疏于管理,牢固性和安全性都有所降低,不但影响市容环境,更存在安全隐患。

此处工棚系相关工程建设需要,临时搭建,但工棚未随着工程结束而拆除,属于历史存量违法建筑。该支队随即联系项目部,告知相关法律法规。5月12日,该支队组织执法人员,会同项目部,开展为期4天的拆除作业。

经过连日平稳有序的拆违行动,6000 m<sup>2</sup>临时工棚“霸占”公共空间多年终退场,有效提升付桥村还建小区人居环境。

市城市管理综合执法四支队负责人表示,将持续保持高压态势,以坚定



的决心、迅速的行动、有力的举措,加大违建查处和拆除力度,共同缔造美好城

市环境,不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

居民外出忘关火

## 网格员紧急除险情

本报讯(记者葛利利 通讯员邓婷)5月6日,永安街道凤凰社区某小区出现惊险一幕:居民曾女士在火上炖着汤的情况下出门,结果浓烟惊动了邻居和网格员,在众人紧急关闭天然气总闸才避免了一场火灾。

当天上午11时许,凤凰社区网格员陈文娟在某小区例行巡查时,发现小区内五栋1单元1楼有一住户家中冒出浓烟。她赶往该住户家中敲门无人回应,她立即联系物业负责人紧急关闭了该楼栋的天然气总闸和电闸。随后,户主曾女士很快回来打开房门,此刻房间内已经浓烟滚滚了。

陈文娟帮助户主走进厨房将煤气阀门关闭,又将窗户全部打开通风。据悉,住户曾女士着急接孩子放学,外出时忘了带手机,也忘了厨房正在炖肉,结果燃气灶上的锅被烧干引发浓烟。

## 守好钱袋子 护好幸福家



今年5月15日是第十四个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日,当天,温泉公安分局经侦大队会同市防范和处置非法集资工作领导小组办公室、市地方金融工作局、市人民银行等相关金融单位,开展以“守好钱袋子·护好幸福家”为主题的宣传活动。(记者方达星 通讯员黄海 柴振博)

楼道“圈地”堆杂物?

## 城管拆违 守护“生命通道”

本报讯(记者周阳 通讯员王亚玲 陈婵媛)“楼道里的防盗门、防盗网拆了后,不仅消除了安全隐患,环境也清爽多了!”5月11日,咸安区永安街道北正街社区幸福家园小区,城管执法人员依法集中拆除6处楼道违建防盗门及防盗网。

据了解,幸福家园小区楼道违建防盗门问题屡见不鲜,有的违建防盗门从2008年就存在,这些违建防盗门内有的停放电动车、堆放日用品,还有的堆放着木材,不仅侵占了小区公共楼道空间,而且存在很大的安全隐患。

为此,市城市管理综合执法三支队多次深入幸福家园小区现场勘查,联合永安街道办事处、北正街社区多次入户走访,向居民宣传楼道畅通的重要性及必要性,赢得居民认可。

5月11日,该支队联合永安街道综合执法中心开展“楼道革命”整治行动,拆除楼道违建防盗门及防盗网6个,拆违面积约150平方米,释放小区楼道公共空间,畅通“生命通道”。

“守护楼道安全就是守护居民的‘生命通道’。”市城市管理综合执法三支队负责人表示,持续推进“楼道革命”,进一步提升城市精细化管理水平,共同缔造美好环境与幸福生活,不断提高居民的幸福指数。

生活环境也好了,居民素质也提升了,连小娃娃们都知道保护环境,不乱扔垃圾……”

居民们聊起三和小区今年的变化滔滔不绝,自豪幸福的神情自然流露。本次活动旨在进一步深化党员干部“一下三民”实践活动,发动群众“共谋、共建、共管、共评、共享”,以党建引领共同缔造美好生活。下一步南昌路社区将持续推进共同缔造,以党建引领链接多方资源,发动群众共建共治共享,助力建设绿色宜居美好社区。



心,在他们的带领下大家团结一心,现在的

## 两个党支部联手“植绿”

本报讯(记者傅辉 通讯员朱从文 施雪萍)5月15日上午,咸宁职业教育(集团)学校农林工程系党支部来到南昌路社区三和小区,联合该小区党支部开展美好环境与幸福生活共同缔造实践活动。

活动过程中,农校党员退休老师、园林专业学生、小区居民分工协作开展小区植

绿。农校党员退休老师们带着园林专业学生手把手教学,用小区绿植的修剪来举例,告知学生和居民如何正确地修剪枝条、如何增绿补植,经过三个多小时的共同学习行动,小区中心广场景观带焕然一新。

“现在政策好,党员干部什么事情都与我们老百姓商量着干,对我们的生活很关

崇阳烟草驻村工作队

## “村村联合”新模式 “牵线联姻”谋振兴

“经过前期的多次‘牵线做媒’,我们现在与其他村达成产业互助合作,让我们发展壮大村集体经济底气更足、战斗力更强。”崇阳县烟草专卖局(营销部)驻村工作队队长开心地说着。

近年来,工作队立足本村实际,创新发展模式,整合优质资源,引导石下村跳出单打独斗的传统思维,积极采取“村村联合”的新模式,全力推进石下村环境变美、产业变强、村民变富。

(通讯员熊秋霞)

## 咸安区烟草专卖局查获一起5万元案件

5月11日,咸安区烟草专卖局查获一起5万元案件,现场查获非法卷烟4.2万支,涉案案值653万元。

当日9时许,根据群众举报线索,咸安区局执法人员联合公安干警依法对位于咸安区双溪桥镇精华路945号张某经营的门店及仓库实施检查,现场在该门店和仓库内查获黄鹤

楼(软蓝)、黄鹤楼(软珍品)等14个品牌共4.2万支,涉案值6.53万元。经执法人员初步感官鉴定,上述卷烟为真品卷烟。因当事人无法提供上述卷烟的合法购进凭证,执法人员已依法将上述涉案卷烟予以先行登记保存。

目前,案件正在进一步调查处理中。

(通讯员陈斌)